
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ ESTADUAL DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA
18.03.2022

DATA: 18 DE MARÇO DE 2022

LOCAL: SALA VIRTUAL -  APLICATIVO TEAMS

PAUTA PRINCIPAL:

 CENTRAL DE REGULAÇÃO DO ESTADO E MUNICÍPIO
 PRONTUÁRIOS ELETRÔNICOS NO ÂMBITO ESTADUAL E MUNICIPAL

PAUTA SECUNDÁRIA:

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 21/01/2022

Iniciados os trabalhos, o Secretário Executivo do Comitê realizou a leitura da ata da reunião realizada no dia
21 de janeiro de 2022, repassando as deliberações daquela ocasião, tendo sido devidamente aprovada pelo
colegiado a referida ata. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a palavra a Dra. Antônia Dilce Rodrigues
Feijão, que saudou a todos os presentes e informou o tema da reunião, que seria as centrais de regulação
de leitos e os prontuários eletrônicos nas unidades de saúde no âmbito estadual e municipal de fortaleza.
A  Dra.  Isabel  Porto,  Procuradora  de  Justiça,ressaltou  a  existência  do  Grupo  de  Trabalho  de
acompanhamento das Centrais de Regulação de Leitos no Estado do Ceará composto por representantes do
Ministério Público do Estado do Ceará (MPCE),das Secretarias  da Saúde do Estado (Sesa) ,de Fortaleza
(SMS). Há reuniões ordinárias mensais do GT, além de outras extraordinárias, quando se faz necessário.
Dra. Aline Gouveia, Secretaria de Saúde adjunta do município, informou que o município vem trabalhando
para instalar dentro da rede prontuários eletrônicos em todos os hospitais, com prazo de início em junho de
2022. Dra. Maria Lucena, Defensora Pública relatou que os defensores tem uma dificuldade nos retornos
das liminares. Dra. Luciene Alice, Secretária Executiva de Políticas de Saúde do Estado, se comprometeu de
verificar o fluxo de respostas ao judiciário, para esclarecer a razão da demora de respostas aos ofícios dos
juízes, bem como da defensoria pública. Dra. Aline Gouveia, Secretaria de Saúde adjunta do município,se
comprometeu a fornecer via e-mail diariamente informação sobre as filas de uti e transferência de leito
bem como da situação de cumprimento dos mandados. Dra. Dilce Feijão, sugeriu esperar ate julho sobre a
implantação  dos  prontuário  eletrônicos.  Em  relação  a  Transparência  das  filas  da  UTI  aguardar  os
encaminhamentos do GT da Regulação, que envolve o Ministério Público, Secretaria de Saúde do Estado e
Secretaria Municipal de Fortaleza.

Deliberações do Comitê:
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1. Ficou acordado que a próxima reunião do Comitê será a participação no seminário Judicialização da
saúde suplementar organizado pelo Fórum Nacional da Saúde dia 27 de abril de 2022.

Nada mais  havendo a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues Feijão,  Coordenadora do referido Comitê,
agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Manuel  Yury  Trindade,
Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 18 de março de 2022.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça- MPE 

André Luiz Vieira de Moraes, Advogado da União (AGU, Titular)

Ana Karízia Távora Teixeira Nogueira, Procuradora da República (MPF,Titular);

Marília Braga Olinda de Lucena ,Defensora Pública Estadual (DPE, Titular); 

Luciene Alice da Silva, Secretária Executiva de Políticas de Saúde do Estado (SESA);

Aline Gouveia Martins, Secretária Adjunta da Saúde do Município de Fortaleza/CE (SMS);

Nelcilene dos Santos Silva, Representante do Conselho Regional de Nutricionistas – 6ª Região (CRN,
titular) 

Maria Clarice Tavares Evangelista, Coordenadora do Controle Interno da Secretaria Municipal da
Saúde de Fortaleza/CE (SMS)

Michele de Souza Santana Nascimento, Técnica Ministerial (MPE, convidada) 

Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-JUS/CE
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